
 

Návod k použití Vážený zákazníku 
Vaše nové sprchové křeslo nabízí speciální funkčnost a pohodlí. 

Snadno a pohodlně se osprchujte. 

Přečtěte si tuto příručku o struktuře a použití. Tento návod 

uschovejte pro budoucí použití. Pokud zasíláte produkt dále, 

uveďte také tohoto průvodce. Výrobce a dovozce nejsou 

zodpovědní za nesprávné použití výrobku nebo nedodržení 

pokynů v návodu k obsluze. 

Účel použití 

Tato židle slouží jako sedací nábytek pro lidi se sníženou 

pohyblivostí při sprchování. Na vnitřní, soukromé použití, 

nikoliv pro průmyslové použití. 

• • Plastové prvky si zachovávají svou kvalitu až 5 let. 

•  Nepoužívejte výrobek, pokud jsou na něm viditelné nebo 

předpokládané chyby.  

Seznam náhradních dílů a velikost balení 

• Bezpečnostní informace 

• •  Balení uchovávejte mimo dosah dětí (nebezpečí udušení). 

• •  Nedovolte dětem, aby se s židličkou hráli nebo na ni 

stoupaly, aby nedošlo k pádu. 

• •  Nezapomeňte pomoci uživateli při sezení nebo vstávání. 

• • Nenoste lidí, kteří sedí na židli a drží se za rukojeti. Výrobek 

se může rozbít a způsobit zranění. 

• • Nosnost: max. 150 kg. 

• • Před použitím zkontrolujte, zda je židle stabilní. Ujistěte se, 

že v sprchové kabině a před ní je protiskluzová podložka, aby 

nedošlo ke zranění. 

• • Každý měsíc kontrolujte stabilitu židle a správně 

namontované šrouby a spojení. V případě potřeby dotáhněte 

šrouby. 

• • Nepoužívejte abrazivní prostředky. 

• • Výrobek neupravujte ani neopravujte. Náhradní díly 

nakupujte pouze u specializovaného prodejce. 

• • Nejsme zodpovědní za jakékoliv poškození sprchové vaničky. 

•  Sedněte si vzpřímeně na židli, nestůjte. (Riziko zranění). 

Struktura 

1. obr 

Gumové nožičky (E) položte na 4 

teleskopické nožičky (D), viz obrázek 

1. 

Připojte teleskopické nohy ke dvěma 

hliníkovým rámem (B) + (C), viz 

obrázek 2. 

2. obr 

Hliníkové rámy (B) + (C) 

zajistěte šrouby (G) + 

(H) a jednu podložku (F) až po sedlo (A), 

viz obrázek 3. obrázok 1. 

Pripojte teleskopické nohy k dvom 

hliníkovým rámom (B) + (C), pozri 

obrázok 2. 

2. obr 

Hliníkové rámy (B) + (C) 

zaistite skrutkami (G) + 

(H) a jednu podložku (F) až po 

sedlo (A), pozri obrázok 3. 

technické údaje 

Miery : 

Sedacia  časť: 

Nataviteľná výška: 

Váha: 

Nosnosť: 

540 x 470 x 370 - 550 mm 

475 x 300 mm 

350 - 520 mm 

1800 g 

150 kg 

 

Zatlačte konec teleskopické nohy (D) dovnitř a 

nastavte nohu do požadované výšky. Potom 

zacvakněte zajišťovací hlavu do příslušného 

otvoru. 

Nastavte všechny nohy do této výšky, aby se židle 

nenakláněla. Kvůli zvýšené stabilitě otočte 

gumové nožičky (E) tak, aby se přilepily k 

sprchové vaničce, viz obrázek 4.   

4. obr 

Likvidace 

Obalový materiál musí být odborně předán společnosti na 

zpracování odpadu nebo zařízení na zpracování komunálního 

odpadu a může být zlikvidován jako tříděný odpad v souladu 

s platnými předpisy. V případě pochybností se obraťte na 

místní úřad pro životní prostředí. 

Návod k použití Vážený zákazníku 
Vaše nové sprchové křeslo nabízí speciální funkčnost a pohodlí. 

Snadno a pohodlně se osprchujte. 

Přečtěte si tuto příručku o struktuře a použití. Tento návod 

uschovejte pro budoucí použití. Pokud zasíláte produkt dále, 

uveďte také tohoto průvodce. Výrobce a dovozce nejsou 

zodpovědní za nesprávné použití výrobku nebo nedodržení 

pokynů v návodu k obsluze. 

Účel použití 

Tato židle slouží jako sedací nábytek pro lidi se sníženou 

pohyblivostí při sprchování. Na vnitřní, soukromé použití, 

nikoliv pro průmyslové použití. 

• • Plastové prvky si zachovávají svou kvalitu až 5 let. 

•  Nepoužívejte výrobek, pokud jsou na něm viditelné nebo 

předpokládané chyby.  

Seznam náhradních dílů a velikost balení 

• Bezpečnostní informace 

• •  Balení uchovávejte mimo dosah dětí (nebezpečí udušení). 

• •  Nedovolte dětem, aby se s židličkou hráli nebo na ni 

stoupaly, aby nedošlo k pádu. 

• •  Nezapomeňte pomoci uživateli při sezení nebo vstávání. 

• • Nenoste lidí, kteří sedí na židli a drží se za rukojeti. Výrobek 

se může rozbít a způsobit zranění. 

• • Nosnost: max. 150 kg. 

• • Před použitím zkontrolujte, zda je židle stabilní. Ujistěte se, 

že v sprchové kabině a před ní je protiskluzová podložka, aby 

nedošlo ke zranění. 

• • Každý měsíc kontrolujte stabilitu židle a správně 

namontované šrouby a spojení. V případě potřeby dotáhněte 

šrouby. 

• • Nepoužívejte abrazivní prostředky. 

• • Výrobek neupravujte ani neopravujte. Náhradní díly 

nakupujte pouze u specializovaného prodejce. 

• • Nejsme zodpovědní za jakékoliv poškození sprchové vaničky. 

•  Sedněte si vzpřímeně na židli, nestůjte. (Riziko zranění). 

Struktura 

Gumové nožičky (E) položte na 4 

teleskopické nožičky (D), viz obrázek 

1. 

Připojte teleskopické nohy ke dvěma 

hliníkovým rámem (B) + (C), viz 

obrázek 2. 

2obr 

Hliníkové rámy (B) + (C) 

zajistěte šrouby (G) + 

(H) a jednu podložku (F) až po sedlo (A), 

viz obrázek 3. obrázok 1. 

Pripojte teleskopické nohy k dvom 

hliníkovým rámom (B) + (C), pozri 

obrázok 2. 

1. obr 2. obr 

Hliníkové rámy (B) + (C) 

zaistite skrutkami (G) + 

(H) a jednu podložku (F) až po 

sedlo (A), pozri obrázok 3. 

technické údaje 

Miery : 

Sedacia  časť: 

Nataviteľná výška: 

Váha: 

Nosnosť: 

540 x 470 x 370 - 550 mm 

475 x 300 mm 

350 - 520 mm 

1800 g 

150 kg 

Zatlačte konec teleskopické nohy (D) dovnitř a 

nastavte nohu do požadované výšky. Potom 

zacvakněte zajišťovací hlavu do příslušného 

otvoru. 

Nastavte všechny nohy do této výšky, aby se židle 

nenakláněla. Kvůli zvýšené stabilitě otočte 

gumové nožičky (E) tak, aby se přilepily k 

sprchové vaničce, viz obrázek 4.  

4. obr 

Likvidace 

Obalový materiál musí být odborně předán společnosti na 

zpracování odpadu nebo zařízení na zpracování komunálního 

odpadu a může být zlikvidován jako tříděný odpad v souladu 

s platnými předpisy. V případě pochybností se obraťte na 

místní úřad pro životní prostředí. 

 
    sedacia časť     Alu-rám       Alu-rám    Teleskopická 

noha 

 
    guma          podložka        okrúhly šrób  okrúhly šrób 

                                        (M6 x 35 mm) (M6 x 40 mm) 

  

 
    sedacia časť     Alu-rám       Alu-rám    Teleskopická 

noha 

 
    guma          podložka        okrúhly šrób  okrúhly šrób 

                                        (M6 x 35 mm) (M6 x 40 mm) 


